

- готовые эффекты, которые может скачать пользователь;
- видео и анимации;
- галерея изображений в хорошем качестве.

Данные способы привлечения внимания пользователя создаются таким образом, чтобы заинтересовать, вдохновить, обучить и сподвигнуть на взаимодействие с блогом.

Сайт блога «HannaAtyashaeva | photographyblog» создается с целью привлечения аудитории к работе фотографа, увеличению количества заказов, поиск единомышленников. Для реализации данных целей используются PHP, HTML, CSS, база данных MySQL.

Для того, чтобы наполнить блог интересной и уникальной информацией, используются такие программы как AdobeLightroom для обзора уроков по цветокоррекции, AdobePhotoshop для создания статей о ретуши, покадровой анимации, формированию постов в социальные сети, AdobeAfterEffects – для создания видео и анимации.

В проекте создан сайт блога о фотографии, разработана админпанель, для управления контентом. Для сайта были созданы фотографии и видео. Созданный сайт отвечает удобству пользователя, имеет запоминающийся и современный дизайн. Удобство создает личный кабинет пользователя, в который он может добавить понравившиеся статьи и затем повторить их.

Таким образом, использование данного сайта позволит пользователям быстро и удобно найти необходимую информацию, получить новые знания и эстетическое удовольствие от просмотра контента.

УДК 004.51

Студ. Е.Д. Каминская

Науч. рук. ст. преп. Р.В. Азарчик

(кафедра информатики и веб-дизайна, БГТУ)

ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ ДИЗАЙНА САЙТОВ ФЛОРИСТИКИ НА ПРИМЕРЕ ВЕБ-САЙТ «LA FLEUR D'OR»

Веб-сайт салона флористики — сайт, который рекламирует товар, содержит каталог продукции и дает возможность клиенту сделать заказ, не выходя из дома.

Данный продукт разрабатывается с целью увеличения количества новых клиентов и заказов благодаря лёгкому, удобного и интуитивного понятного дизайна, отображающего качественную необходимую информацию, а также возможностью визуализации заказа.

Задачей данной работы является реализация веб-сайта для размещения новостей и каталога цветов и сопутствующих товаров, ока-

зание услуг по украшению цветами праздников, а также созданию конструктора-визуализатора букетов используя PHP, базу данных MySQL в phpMyAdmin.

На сайте будут присутствовать интерактивные элементы, такие как:

- элементы с анимацией по наведению,
- конструктор букетов.

Интерактивные элементы – удобное и быстрое взаимодействие сайта с посетителями, предоставляя или указывая на информационный контент. Конструктор букета позволит визуализировать выбранный набор цветов, оформление букета и его стоимость с занесением его в корзину.

Для сайта мы использовали промо-стиль с элементами метро для блоков с фотографиями, а также элементами натурального стиля. Продуманна логическая структура страниц и переходов.

Таким образом, был создан сайт-магазин, разработана админ-панель, для управления контентом и заказами. Для сайта был разработан конструктор букетов. Созданный сайт отвечает удобству пользователя, имеет запоминающийся и современный дизайн. Определенное удобство создает интерактивная игра, в которой пользователь сам может собрать нужный букет, если в каталоге такой отсутствует.

Использование данного сайта позволит пользователям быстро и удобно найти необходимую информацию и нужный товар, что повысит уровень продаж товаров и оказание услуг.

УДК 004.9

Студ. Д.С. Ращупкин
Науч. рук. ст. преп. Р.В. Азарчик
(кафедра информатики и веб-дизайна, БГТУ)

3D-МОДЕЛИ ИГР В ЖАНРЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НА ПРИМЕРЕ «DON'T PANIC»

Квест или приключенческая игра – один из основных жанров компьютерных игр, представляющий собой интерактивную историю с главным героем, управляемым игроком. Важнейшими элементами игры в жанре квеста являются собственно повествование и исследование мира, а ключевую роль в игровом процессе играет решение головоломок и задач, требующих от игрока умственных усилий. Такие характерные для других жанров компьютерных игр элементы, как бои, экономическое планирование и задачи, требующие от игрока скорости